

**Анотація навчальної дисципліни**  
**«Цивільне право»**  
**обов'язковий освітній компонент освітньо-професійної програми «Міжнародне**  
**право» першого (бакалаврського) рівня**  
**Забезпечується кафедрою цивільного права № 2**

**Мета** – формування цілісної системи професійних знань, умінь, навичок та інших компетентностей здобувачів вищої освіти в сфері цивільного права.

**Предмет** – цивільне право, як галузь права, що регулює шляхом диспозитивного методу особисті немайнові та майнові відносини, засновані на юридичній рівності, вільному волевиявленні, майновій самостійності їх учасників.

**Дидактична структура (освітні компоненти)** – Предмет, метод, функції цивільного права. Фізичні особи як суб'єкти цивільних правовідносин. Юридичні особи як суб'єкти цивільних правовідносин. Поняття та види об'єктів цивільних прав. Поняття правочину та його ознаки. Здійснення суб'єктивних цивільних прав і виконання цивільних обов'язків. Цивільно-правова відповідальність. Строки та терміни у цивільному праві. Позовна давність. Загальна характеристика речового права та права власності. Набуття та припинення права власності. Право інтелектуальної власності. Загальні положення зобов'язального права. Договір купівлі-продажу. Договір найму (оренди). Договір підряду.

***Загальні компетентності:***

ЗК1 Здатність до абстрактного мислення, аналізу і синтезу.

ЗК2 Здатність застосовувати знання в професійній діяльності у стандартних та нестандартних ситуаціях.

ЗК7 Навички використання інформаційних технологій і баз даних.

ЗК10 Здатність працювати у команді.

ЗК11 Здатність приймати неупереджені і вмотивовані рішення.

ЗК15 Здатність реалізовувати функції у предметно-практичній діяльності.

***Спеціальні компетентності:***

СК7. Знання системи цивільного права, його основних галузей та інститутів.

***Програмні результати навчання:***

РН 1. Демонструвати знання й розуміння сучасної правової доктрини, категорій і принципів цивільного права України.

РН 2. Аналізувати джерела цивільного права.

РН 3. Застосовувати нормативно-правові акти при розгляді конкретних практичних казусів.

РН4. Формулювати логічно і грамотно свою думку з будь-якого цивільно-правового питання.

РН 5. Надавати правову оцінку стану законодавства в сфері цивільно-правових відносин.

РН 6. Складати процесуальні документи, проекти договорів, довіреності.

РН 7. Аналізувати способи захисту цивільних прав, в тому числі засоби судового захисту.

РН 8. Надавати консультації і правову допомогу суб'єктам цивільних відносин.

РН 9. Аналізувати правові інститути цивільного права.

РН 10. Аналізувати практику ЄС з цивільних справ і застосовувати до аналогічних ситуацій в Україні.

**Пререквізити:** «Теорія держави та права», «Основи римського приватного права», «Історія держави і права зарубіжних країн».

**Кореквізити:** «Сімейне право», «Договірне право», «Спадкове право», «Право інтелектуальної власності».

1. Кількість кредитів ЕКТС – 5,0
2. Форма лекцій – тематичні традиційні, інтерактивні та проблемні лекції, лекція-дискусія, презентація відповідно до дидактичної структури навчальної дисципліни.
3. Форма занять – лекційні заняття (32 годин), практичні заняття (32 годин).
4. Навчально-методичні комплекси навчальної дисципліни – РПНД, силабус, НЕІК, тести, презентації лекцій, відео-лекції.
5. Семестр викладання – V семестр
6. Форма поточного контролю – іспит
7. Кафедра, за якою закріплена дисципліна – кафедра цивільного права № 2.